

День открытых дверей в Ивановском государственном химико-технологическом университете

27 марта 2022 года учащиеся 10 профильного класса посетили День открытых дверей в Ивановском государственном химико-технологическом университете.

На втором этаже университетского корпуса посетителей встретили студенты с разных профилей, готовые продемонстрировать чудеса химии.

У каждого профиля была своя неповторимая программа. Гостям было интересно наблюдать за интересными и, в то же время, интригующими опытами студентов, которые являлись, своего рода, визитной карточкой факультета. Это помогало гостям познакомиться со всеми профилями учебного заведения и сделать правильный для себя выбор.

Учащимся представилась возможность лично поговорить со студентами и услышать из их уст об особенностях учебы в университете.

Церемония открытия данного мероприятия проходила в актовом зале. Гостям показали фильм об Ивановском государственном химико-технологическом университете и его студентах, присутствующие получили возможность познакомиться с деканами факультетов и услышать из первых уст, что ждет студентов после окончания ВУЗа.

Перед зрителями выступали студенческие коллективы, которые заряжали всех присутствующих позитивными эмоциями, дарили заряд бодрости и отличного настроения.

Данное мероприятие было хорошо спланировано и заставило многих посетителей задуматься о поступлении в Ивановский государственный химико-технологический университет.

Поездка была организована директором ООО «ИвМашТорг» Курбановой Еленой Анатольевной, которой учащиеся и родители выразили огромную благодарность.

